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SÉANCE ORDINAIRE
Conseil d’établissement — École

18mars2025 — 18h30

Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école Joseph-François-Perrault tenue le
18 mars à 18 h 30 à la bibliothèque, 7450, François-Perrault à Montréal.

PRÉSENTS:

Parents : Enseignants
Sylvain P. Caron Eric Levasseur
Charles Sounan Marie-France Dubé
Suzanne Quellet Ana Maria Petculescu
Patricia Clermont Didier St-Louis
Philippe Roy Cari Villeneuve (substitut)
Suzana_Montufar

_______________________________________________

Loli Sénéchal-Berthiaume Personnel de soutien
Membres de la communauté Alain Dubois, technicien informatique
lngrid Fanéus Lefebvre Professionnels
Élèves Marie-Josée Santoire, personnel professionnel

Anne Ouellet (substitut)

__________________

Melodin Christovy

__________________

Formant quorum sous la présidence de Sylvain P. Caron

ASSISTENT ÉGALEMENT À LA SÉANCE:

Julie Dessureault — Direction

PERSONNE INVITÉE À LA SÉANCE:

ChantaI Gravel — Secrétaire — personne invitée

MEMBRES ABSENTS:

Christine Maynard

Sébastien Roy

______________

Harry Delva

______________

Alice_Desmeules

_______________

1. OUVERTURE DE LA RÉUNION

La présidence, Sylvain P. Caron, déclare la séance ouverte, Il est 18h36.

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

IL EST PROPOSÉ PAR Cari Villeneuve, que l’ordre du jour soit adopté.



Adoptée à l’unanimité

ORDRE DU JOUR

L’ordre du jour adopté se lit comme suit:

1. Ouverture de la séance I vérification du quorum (5 minutes)
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (5 minutes)
3. Approbation du procès-verbal de la séance du 11février 2025 (5 minutes)

3.1. Réponse du CSSDM pour l’avis concernant la cafétéria
4. Parole au public (5 minutes)
5. Critères de sélection d’une direction (5 minutes)

https:I/docs.qooqle.com’documenti’d!i MuSe V8K vhgdwb3w3BZC-8exonXG0X2qzGY2Np--
Q/edit?tabt.0

6. Consultation du CÉ sur les projets de politiques et d’abrogations (point d’informations)
6.1. Lettre de consultation
6.2. Présentation des consultations

7. Points d’information/rapports (*45 minutes)
7.1. Représentants des élèves / vie étudiante
7.2. Représentant du comité de parents
7.3. Représentants de la communauté
7.4. Service d’aide à l’élève
7.5. Musique
7.6. PEI
7.7. Formation générale
7.8. Adaptation scolaire
7.9. Point d’information de l’école

8. Levée de la séance

3. APPROBATION DU PROCÈS.VERBAL DE LA SÉANCE DU 11 FÉVRIER 2025
3.1. Réponse du CSSDM pour l’avis concernant la cafétéria

Mme Dessureault a obtenu une réponse de M. Ouimet, M. Caron fait la lecture de la lettre reçue.
Les élèves ont remarqué le service plus rapide. Les portions sont plus généreuses. Il a également
été convenu qu’il faudra évaluer l’impact des ajustements annoncés début avril. Selon l’évaluation,
le CE déterminera la pertinence de répondre au CSS lors de notre prochaine rencontre.

IL EST PROPOSÉ par Ana Maria Petculescu

Approuvée à l’unanimité

4. PAROLEAU PUBLIC
Pas de public

5. CRITÈRES DE SÉLECTION D’UNE DIRECTION
M. Caron présente le document. M. Caron suggère aux membres de continuer à le modifier. Mme
Clermont fera les modifications.
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6. CONSULTATION DU CÉ SUR LES PROJETS DE POLITIQUES ET D’ABROGATIONS

Deux documents ont été envoyés aux membres, des questions sont posées dans l’un des documents.
Les cahiers devraient être utilisés à au moins 80%. Suite aux discussions, M. Caron partagera un
document collaboratif.

7. PRÉSENTATIONS ET RAPPORTS DES DIFFÉRENTS PARTENAIRES
7.1. Représentants des élèveslvie étudiante

Un bal de printemps est prévu pour les élèves de 5 secondaire le 27 mars prochain. Pour le
moment, il y a 5 inscriptions, nous avons besoin d’un minimum de 60 inscriptions pour que le bal ait
lieu.
Il y aura une sortie à la Cabane à sucre le 8 avril prochain pour les élèves de ire à 5e secondaires.
Attention, éviter de placer des sorties à la cabane à sucre le mardi soir. Il y a des cours hors
horaires en musique.
La saison de flag football va bientôt commencer, nous sommes actuellement dans les camps de
sélection.
Du 31 mars au 4 avril, ce sera la semaine interculturelle. Différentes activités seront organisées
pour l’occasion.

7.2. Représentant du comité des parents
M. Caron nous informe qu’il y aura un changement de processus dans la nomination des parents
au CA. Le ministre est sur le point de déposer un nouveau règlement à ce sujet. S’il n’y a pas de
candidatures au premier appel, tout membre du CÉ pourrait poser sa candidature.

7.3. Représentants de la communauté
26 mars, il y aura présentation d’une équipe de recherche de I’UQAM sur une étude sur les élèves
noirs. Une invitation a été envoyée à M. Dallaire.

7.4. Service d’aide à l’élève
Nous sommes dans la continuité de nos projets

7.5. Musique
Le Musicfest a eu lieu le 13 et 14 mars, 8 ensembles de l’école ont participé, nous avons reçu
plusieurs mentions
1 argent +

4 or +

3 or prestige
Les juges, les fournisseurs et les collègues sont unanimes JFP est précédé de sa réputation et
nous y avons fait honneur cette année. Un membre du CÉ suggère de faire appel à un chroniqueur
culturel afin de faire parler de nous. Nous devons nous mettre en valeur. À l’école, nous devons le
publiciser sur les télés.

7.6. PEI
Ana Maria Petculescu nous parle des projets personnels, la i édition de l’exposition des PP fut un
succès. Elle a eu lieu après la remise des rapports afin que ce soit festif. L’objectif était de
revaloriser le produit de PP. La réalisation s’échelonne sur plusieurs mois. Au final, ce n’est que le
rapport du PP qui est évalué. Le produit, mis à part l’évaluateur et le concepteur, personne ne le
voit. Nous avons eu 43 exposants (tous les participants l’ont fait sur une base volontaire). Nous
avons eu beaucoup d’aide de l’appariteur, de Mme Santoire, la coordonnatrice du PEI. Les élèves
exposants ont été libérés aux périodes 1 et 2. Tous les élèves du PEI de 2e, 3e et 4 secondaire
sont venus à l’exposition. Certains élèves du régulier sont également venus visiter. Les élèves de
4e secondaire PEI ont trouvé l’expérience sécurisante en vue de la réalisation de leur projet
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personnel. L’idée est à reconduire l’an prochain, mais il faudrait éviter que cela ait lieu pendant le
MusicFest. Christovy et Anne ont gagné des prix coup de coeur.

7.7. Formation générale
Marie France Dubé discute de la pièce de théâtre qui avait lieu le 18 mars « Une vie intelligente»
qui portait sur l’intelligence artificielle », bonne réaction des élèves malgré certains bruitages et
élèves dissipés. La prochaine sortie sera à l’exposition sur René-Lévesque par deux groupes du
régulier qui a été approuvé.

7.8. Adaptation scolaire
CarI Villeneuve présente aux membres le programme Focus.

7.9. Point d’information de l’école
La direction parle des enjeux d’intégrité à l’école, notamment en 5e secondaire. Les enseignants du
PEI travaillent actuellement sur une politique d’intégrité. Nous partirons de ce document pour en
créer un pour tous les programmes. Une discussion entre les membres s’en suit.

8. LEVÉEDELASÉANCE

L’ordre du jour étant épuisé, la séance prend fin 21 h 00. lI est proposé par.

irection d’établissement
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